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ATOS EXTRAOFICIAIS E OFICIAIS DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 26/03/2018 ÀS 7 HORAS. 
 
ATOS EXTRAOFICIAIS: 
REQUERIMENTO Nº 009/2018 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA - PMDB 
ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, SEJA O 
PRESENTE ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA JUSTIFICAR MINHA AUSÊNCIA NA 4ª 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA DESTE 
PODER, REALIZADA EM 09/03, POIS ME ENCONTRAVA EM BRASÍLIA – DF, JUNTAMENTE 
COM A PREFEITA JULIANA ROQUE E O DEPUTADO ESTADUAL CLEITON ROQUE, ONDE 
CUMPRIMOS A SEGUINTE AGENDA: 06/03 TERÇA-FEIRA PERÍODO DA MANHÃ REUNIÃO 
NO GABINETE DO SENADOR VALDIR RAUPP COM O SENHOR IVAN CHEFE DE 
GABINETE; NO GABINETE DA DEPUTADA FEDERAL MARINHA RAUPP E NO GABINETE 
DO DEPUTADO NILTON CAPIXABA; PERÍODO DA TARDE: TIVEMOS REUNIÃO NA 
PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA COM O PROCURADOR DOUTOR CARLOS 
VILHENA JUNTAMENTE COM O SENADOR VALDIR RAUPP E DEPUTADA MARINHA 
RAUPP E O CACIQUE MARCELO CINTA-LARGA TRATANDO SOBRE A RESERVA 
ROOSEVELT; AUDIÊNCIA COM O SENHOR TORQUATO JARDIM - MINISTRO DA JUSTIÇA, 
ASSUNTO: RESERVA ROOSEVELT; REUNIÃO NO DNIT JUNTAMENTE COM O 
DEPUTADO LUIZ CLÁUDIO TRATANDO SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA TRECHO DA BR-
364 A PARTIR DO TREVO SAÍDA DE VILHENA ATÉ A ROTATÓRIA QUE DÁ ACESSO AO 
AEROPORTO. 07/03 REUNIÃO NO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 
CONVERSANDO COM O SENHOR WESLEY DE ALMEIDA FELINTO – CHEFE DE 
GABINETE, A RESPEITO DE RECURSOS ORIUNDOS DA DEFESA CIVIL – PROCESSO Nº 
59050.00198-2014-62. MOTIVO PELO QUAL NÃO PUDE PARTICIPAR DESTA SESSÃO. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 010/2018 
AUTORIA: VEREADORA JORDANA FERREIRA – PSD 
ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, SEJA O 
PRESENTE ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA JUSTIFICAR MINHA AUSÊNCIA NA 4ª 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA DESTE 
PODER, REALIZADA EM 09/03/2018, POIS ME ENCONTRAVA EM BRASÍLIA – DF, 
JUNTAMENTE COM A PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE 
ROQUE, PARA A ASSINATURA DO TERMO DE ADESÃO AO PROGRAMA INTERNET PARA 
TODOS DO GOVERNO FEDERAL, ATRAVÉS DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, 
INOVAÇÃO E COMUNICAÇÕES QUE SERÁ IMPLANTADO EM NOSSO MUNICÍPIO. 
MOTIVO PELO QUAL NÃO PUDE COMPARECER A SESSÃO. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 011/2018 
AUTORIA: VEREADORES DINA DA MADERON – PP E SÓSTENES SILVA – PP. 
ASSUNTO: REQUER A MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, SEJA O 
PRESENTE ENCAMINHADO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE 
ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, 
OBSERVANDO O ART. 61, §§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, INFORMAÇÕES 
REFERENTE AO MAMÓGRAFO QUE NÃO SE ENCONTRA À DISPOSIÇÃO DOS 
MUNÍCIPES PARA A REALIZAÇÃO DE EXAMES: 

- SE TEM PREVISÃO DE INICIAR OS EXAMES? 
- POR QUAL MOTIVO NÃO INICIOU OS MESMOS? 
- CONSTA ALGUM DEFEITO NO QUAL IMPEDE A REALIZAÇÃO DOS EXAMES? 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 012/2018 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
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ASSUNTO: REQUER A MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, SEJA O 
PRESENTE ENCAMINHADO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE 
ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, 
OBSERVANDO O ART. 61, §§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O MOTIVO DA 
MOROSIDADE DOS RESULTADOS DOS EXAMES PREVENTIVOS JÁ REALIZADOS POR 
MULHERES NOS POSTOS DE SAÚDE. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 013/2018 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, SEJA O 
PRESENTE ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA JUSTIFICAR MINHA AUSÊNCIA NA 5ª 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA DESTE PODER, 
REALIZADA EM 19/03/2018, POIS ME ENCONTRAVA EM SÃO PAULO, CUMPRINDO 
COMPROMISSOS MINISTERIAIS E TIVE PROBLEMAS COM AS PASSAGENS DE VOLTA. 
MOTIVO PELO QUAL NÃO PUDE COMPARECER A SESSÃO. 
 
INDICAÇÃO Nº 126/2018 
AUTORIA: VEREADOR SIDNEI MARCOS MENDES – PTB 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE 
REALIZE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO NA RUA JOSÉ DE ALENCAR E AVENIDA 
PORTO ALEGRE, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA PIMENTA, BEM COMO INCLUI-LA NA 
PROGRAMAÇÃO PARA SER PAVIMENTADA.  
 
INDICAÇÃO Nº 127/2018 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR TIAGO MATIAS FAJARDO – CHEFE DA 11ª RESIDÊNCIA 
DER E AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR CLEITON ROQUE - DEPUTADO ESTADUAL, QUE 
VERIFIQUEM A POSSIBILIDADE DE RECUPERAÇÃO URGENTE DOS PONTOS CRÍTICOS 
DA LINHA 40, LOCALIZADA NO SETOR RIBEIRÃO. 
 
INDICAÇÃO Nº 128/2018 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE, COM A 
FINALIDADE DE REALIZAR A LIMPEZA DOS TERRENOS, LOCALIZADOS NO BAIRRO 
JARDIM DAS OLIVEIRAS, BEM COMO CERCÁ-LOS, OS QUAIS FORAM TROCADOS 
PELAS CASAS DO RESIDENCIAL MILTHOR FERNANDES MONTRENIL, LOCALIZADO NO 
BAIRRO BELO VISTA.  
 
INDICAÇÃO Nº 129/2018 
AUTORIA: VEREADORES JORDANA FERREIRA – PSD, PAULO DANONE – PTB E 
SANDRO TUCA – PSB. 
ASSUNTO: INDICAM AO SENHOR TIAGO MATIAS FAJARDO – CHEFE DA 11ª 
RESIDÊNCIA - DER, QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR QUEBRA-MOLAS 
(REDUTOR DE VELOCIDADE) NO COMEÇO DA CABECEIRA DA PONTE SOBRE O RIO 
BARÃO DO MELGAÇO (SENTIDO DE QUEM ESTÁ SAINDO DE PIMENTA BUENO A 
CACOAL), UMA VEZ QUE APÓS A PONTE ENCONTRA-SE IMPLANTADO UM REDUTOR 
DE VELOCIDADE.  
 
INDICAÇÃO Nº 130/2018 
AUTORIA: VEREADORES JORDANA FERREIRA – PSD, PAULO DANONE – PTB E 
SANDRO TUCA – PSB. 
ASSUNTO: INDICAM AO SENHOR ANDRÉ LIMA DOS SANTOS – CHEFE LOCAL DO DNIT, 
PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE SOLUCIONAR O RESSALTO DE DESNÍVEL DO 
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ASFALTO DO ACOSTAMENTO NA CABECEIRA DA PONTE SOBRE O RIO BARÃO DO 
MELGAÇO SAÍDA PARA CACOAL. 
 
INDICAÇÃO Nº 131/2018 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE, A 
NECESSIDADE DE REALIZAR SERVIÇOS PALIATIVOS PARA TAPAR OS INÚMEROS 
BURACOS EXISTENTES NA RUA ALVORADA NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A 
AVENIDA MATO GROSSO E A AVENIDA BELA VISTA, LOCALIZADAS NO BAIRRO BELA 
VISTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 132/2018 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA - PP            
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE, A FIM DE 
PROVIDENCIAR MANILHAS PARA CANALIZAÇÃO NA VALA EXISTENTE NA RUA 
RICARDO FRANCO, FRENTE AO NÚMERO 924, NO BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS. 
 
INDICAÇÃO Nº 133/2018 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA  -  PP 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE, COM 
OBJETIVO DE PROVIDENCIAREM A INSTALAÇÃO DE MANILHAS PARA A CANALIZAÇÃO 
DA VALA EXISTENTE NO CRUZAMENTO DA ALAMEDA PEDRO COSTA LEITE COM A 
AVENIDA MARINHO PEREIRA GAMA, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA PIMENTA.  
 
INDICAÇÃO Nº 134/2018 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, QUE VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE DISPONIBILIZAR UM 
CARRO DE CARROCERIA E UMA EQUIPE COM DUAS PESSOAS PARA PRESTAR APOIO 
À COORDENADORIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO, NO SENTIDO DE REALIZAR A 
IMPLANTAÇÃO DAS PLACAS INDICATIVAS DOS PONTOS DE ÔNIBUS DO TRAJETO DA 
CIRCULAR. 
 
INDICAÇÃO Nº 135/2018 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE 
PROVIDENCIE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO BAIRRO TRIANGULO VERDE. 
 
INDICAÇÃO Nº  136/2018 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE REALIZAR OPERAÇÃO TAPA-
BURACOS NA RUA ROLIM DE MOURA NOS TRECHOS COMPREENDIDOS ENTRE AS 
AVENIDAS: CASTELO BRANCO E PRESIDENTE DUTRA, BEM COMO, MARECHAL 
RONDON E PRESIDENTE KENEDY, LOCALIZADA NO BAIRRO PIONEIROS. 
 
INDICAÇÃO Nº  137/2018 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, COM CÓPIA AO SENHOR ÁLVARO DEBONI – DIRETOR DA DIVISÃO 
DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, QUE VEJAM A POSSIBILIDADE DE REALIZAR EXTENSÃO DA 
REDE BAIXA NA ESTRADA VELHA DO CALCÁRIO, COM A FINALIDADE DE IMPLANTAR 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO ÚLTIMO PONTO DE ILUMINAÇÃO ATÉ A PONTE. 

 

http://www.pimentabueno.ro.leg.br/


                                                                                                                                                                                                                                                             
 

CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO 
PODER LEGISLATIVO 

Site: www.pimentabueno.ro.leg.br                  E-mail: legislativo@pimentabueno.ro.leg.br 
Av. Castelo Branco, 930 – Pimenta Bueno/RO - CEP: 76.970.000 – Fone (69) 3451-2015 

 

 
INDICAÇÃO Nº  138/2018 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, COM CÓPIA AO SENHOR ÁLVARO DEBONI – DIRETOR DA DIVISÃO 
DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, QUE VEJAM A POSSIBILIDADE DE REALIZAR IMPLANTAÇÃO 
DE BAIXA E ALTA TENSÃO, BEM COMO POSTES PARA A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS 
SEGUINTES LOCALIDADES DO BAIRRO INDUSTRIAL: 
- RUA JOAQUIM MUNIZ DE ALMEIDA; 
- RUA ODEGAR MAXIMINIANO RAMOS VIEIRA; E 
- AVENIDA IMIGRANTES COM A RUA ADEMIR FREDI.  
 
INDICAÇÃO Nº  139/2018 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, COM CÓPIA AO SENHOR ÁLVARO DEBONI – DIRETOR DA DIVISÃO 
DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, QUE VEJAM A POSSIBILIDADE DE RESTAURAÇÃO E 
MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS QUADRAS DE ÁREA DE VÔLEI E FUTEBOL, 
NA PRAÇA GENI ALVES DA CRUZ, BNH I. 
 
INDICAÇÃO Nº 140/2018. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR CLEITON ROQUE – DEPUTADO 
ESTADUAL E AO SENHOR CELSO COELHO - DIRETOR GERAL DO DER, A 
POSSIBILIDADE DO ESTADO DE RONDÔNIA POR MEIO DO DEPARTAMENTO DE 
ESTRADAS DE RODAGEM, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS (DER) ASSUMIR 
A RESPONSABILIDADE DE REALIZAR AS MANUTENÇÕES DA ESTRADA DAS FAZENDAS 
DO SETOR MARCOS FREIRE QUE LIGA A RO- 493, ESTRADA DA PRODUÇÃO, TRECHO 
QUE COMPREENDE APROXIMADAMENTE 13 KM. 
 
INDICAÇÃO Nº 141/2018 
AUTORIA: VEREADORES MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT, DINA DA MADERON – PP E 
SIDNEI MARCOS MENDES – PTB 
ASSUNTO: INDICAM A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE 
– PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA RESPONSÁVEL PARA QUE 
REALIZEM OS SERVIÇOS DE PATROLAMENTO, ENCASCALHAMENTO E SAÍDAS 
D´ÁGUAS NA ESTRADA CHAPECÓ. 
 
INDICAÇÃO Nº 142/2018 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE COM 
URGÊNCIA, COM A FINALIDADE DE RECUPERAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA NA ESTRADA DO AEROPORTO, COM TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS E 
COLOCAÇÃO DA MESMA. 
 
INDICAÇÃO Nº 143/2018. 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE AO SETOR COMPETENTE PARA QUE REALIZE 
SERVIÇOS PALIATIVOS URGENTE NA RUA AMAZONAS E RIO GRANDE DO NORTE, 
LOCALIZADAS NO BAIRRO NOVA PIMENTA. 

 
ATOS OFICIAIS: 
PROJETO DE LEI Nº 2.749/2018 
AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
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ASSUNTO: DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR 
SUPERAVIT FINANCEIRO NO VALOR DE QUATROCENTOS E DEZESSEIS MIL REAIS, 
DESTINADOS A SUPLEMENTAR A DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE E TURSIMO – SEMAGRI E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
PROJETO DE LEI Nº 2.750/2018 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR 
ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO E POR SUPERAVIT FINANCEIRO NO VALOR DE UM 
MILHÃO, TREZENTOS E SESSENTA E SEIS MIL, SETECENTOS E SESSENTA E SETE 
REAIS E VINTE E SEIS CENTAVOS, DESTINADOS A SUPLEMENTAR A DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
 
PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES JUDISMAR LUIZ FUZARI 
PIMENTA BUENO – RO, EM 26/03/2018. 
 
 
 
PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 
           PRESIDENTE                                                                                                                                                                                                        
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